Автор: Виктория Федосеенко 06.10.2015, 13:35

© SmartBabr НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ИНТЕРНЕТ И ИТ, МИР

2141

Депутаты подготовили законопроект, запрещающий Google, Yahoo и WhatsApp для госслужащих

За использование этих трех иностранных сервисов госслужащим будет грозить наказание вплоть до увольнения с работы.

В Госдуму в ближайшее время будет внесен законопроект, запрещающий госслужащим использовать в служебных целях интернет-сервисы Google, Yahoo и WhatsApp. Об этом сообщает газета «Известия».

Законодательно запретить использовать иностранные сервисы предложили глава общественной организации «Защитим Россию» Михаил Марченко и депутат Госдумы, глава юрслужбы КПРФ Вадим Соловьев.



Таким образом, пишет издание, они хотят заставить чиновников выполнять высказанные ранее требования секретаря Совета безопасности Николая Патрушева. В августе он призвал чиновников отказаться от разработанных за рубежом сервисов в связи с тем, что в этих системах были обнаружены программные средства иностранных разведок.

По данным издания, популярностью у госслужащих пользуется WhatsApp, которым пользуется большая часть губернаторов.

Марченко рассказал «Известиям», что изменения предлагают внести в статью закона «О государственной гражданской службе РФ», дополнив ее словами: «В связи с прохождением гражданской службы гражданскому служащему запрещается в служебных целях использование иностранных сервисов Google, Yahoo и WhatsApp».

Также предлагается внести изменения в Кодекс об административных правонарушениях РФ с видами наказаний, начиная со штрафов и вплоть до увольнения госслужащего с занимаемой должности.

В Совете Федерации инициативу считают актуальной. Опрошенные газетой эксперты поддерживают запрет, однако обращают внимание, что нельзя запрещать чиновникам использовать эти и другие интернет-сервисы в личных целях. Кроме того, один из губернаторов заявил изданию, что необходимо разработать отечественный аналог иностранным мессенджерам, потому что это «дешево и просто удобно» и тогда все будут пользоваться только им.

«Куку-Ау»: новосибирские программисты создали альтернативу WhatsApp и Viber

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано 1274 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ: Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: эл.почта: babrmarket@gmail.com Подробнее о размещении Отказ от ответственности Правила перепечаток Соглашение о франчайзинге Что такое Бабр24 Вакансии Статистика сайта Архив

Календарь Зеркала сайта